

逛“花街”买年货 夏溪花木市场 年货大街“龙”重开市

□ 记者 戴雪燕/文 徐芊卉/图

进了腊月门，年味铺满集。日前，为期5天的朝花溪市·年货大街开市，四面八方的市民相聚于夏溪花木市场，逛“花街”，买年货，品尝特色小吃，体验非遗民俗，现场人气满满，年味十足。

记者在夏溪花木市场看到，这里一改往日“花街”的形象，80余个摊位被市场内的园艺商家所环绕。走进集市，摊主们的吆喝声此起彼伏，常州萝卜干、老街腊肠、锁林鸭头、横山桥百叶等各色农特产品吸引了不少市民品尝购买。

武进区雪堰泛泛家的果园家庭农场负责人章晓鹤带来了自己酿的血糯米酒、土鸡和土鸡蛋，短短1小时，已经卖出了十几桶血糯米酒，用土鸡蛋煮的茶叶蛋更是圈粉无数。章晓鹤说，此次年货大街，帮助企业拓宽了销售渠道，提供了交流和展示的窗

口，更增强了发展信心。

“买了点水饺和常州萝卜干，一会儿再去看看年宵花。”新市民季怀凯老家在黑龙江，他一边品尝着美味，一边挑选心仪的年货，想着过年带些回去，给老家的亲戚朋友们也尝尝常州的特色美食。家住天津区的胡润麟得知年货大街开市的消息，一早就驱车赶来购置年货，“这里不仅有各类花卉，还有丰富多样的年货，可以一站式购物。”

值得一提的是，此次年货大街，除了让人一过嘴瘾，还能大饱眼福。华生竹编代表性传承人葛云生带来了自己手编的竹篮、竹筒、竹匾等各类竹制工艺品，吸引了一众市民驻足观赏。

此次年货大街从1月24日持续至28日，集聚了本地60余家名特优产品、15家网红小吃和200余家花卉企业，将年宵花的时尚风与年货的烟



采购年货

火气相融合，打造了沉浸式“园艺+”消费打卡地。

“花木市场75%的商家都是外来人口，年货大街的举办既能满足外来商家回家拜年的需求，又能将常州的农特产品推向全国各地。”万臻生态科技有限公司副总经理刘诚介绍，接下来，夏溪花木市场将邀请国家级花艺大师进行现场授课，鼓励商家打造主题园艺展，探索更多元化、场景化的园艺消费新模式。



打卡年货大街

嬉乐湾年货节火热开市

本报讯（记者 钱志益）新春的脚步越来越远，年味也越来越浓。近日，位于礼嘉镇的江苏嬉乐湾生态农业示范园举办2024年新春“寻年”活动，吸引了不少游客慕名前来。

此次年货节紧扣消费需

求，从1月20日持续至2月3日，除了园区土特产，还有来自新疆、河南等地的老字号、非遗产品、特色农产品等超200款年货产品参展。“临近春节，游客们可以边玩边把具有地方特色的年货带回家。”嬉乐湾生态园运营部经

理龚凯说。

值得一提的是，园区还推出了手写春联、抽红包等特色活动，重温“记忆里的年味”。另外，不满1.2米儿童、70周岁以上老人免费入园，军人优待证、60~69周岁老人享受30元/人半价票。



近日，武进区图书馆开展龙年“迎新春送福送春联”系列活动，邀请书法家书写福字和对联。现场，不少市民一同体验写福字，为迎接春节营造了欢乐喜庆的氛围。图为区书法家在武进国家高新区新城域社区送新春祝福。徐芊卉 摄

湖塘镇阳湖物业 平安联盟成立

本报讯（记者 张敏）为进一步深化基层联动共治，提升社会治理现代化水平，近日，湖塘镇阳湖物业平安联盟成立。

据了解，阳湖物业平安联盟成员单位主要负责协助警方开展防范和打击网络诈骗、邻里纠纷化解、流动人口管理登记、风险隐患排查整治等工作，由警方定期上门走访、强化培训，对取得突出成绩的物业单位和个人也将进行

表彰。湖塘派出所将辖区居民小区、商业综合体、治安复杂的部分物业纳入社会动员体系，充实群防群治力量。“我们辖区有各类大小小物业服务单位65家，服务71个小区，这是一支重要的群防群治力量。”湖塘派出所副所长钱炜宇介绍。

下一步，湖塘派出所将继续拓展联盟范围，如网约车司机、快递小哥联盟等，擦亮“平安联盟”金字招牌。

武进传媒大厦招租

武进中心城区、地铁直达，坐拥新天地美景，绝佳地理位置！武进传媒大厦位于湖塘花园街200号，黄金地段，精装写字楼，高品质装修，贴心超值服务，可做餐饮，可租面积80m²~1000m²。入驻传媒大厦，助您事业腾飞！

招租电话：18921017300
联系地址：湖塘花园街200号